

Siennica, dnia 9 marca 2018 r.

IR.271.4.2018

### **Wyjaśnienie i zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia**

*dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa kanalizacji w gminie Siennica II etap”*

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęło pytanie dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1:**

„Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego badań gruntowo - wodnych.”

**Odpowiedź:**

Opinia geotechniczna z dokumentacją badań podłoża gruntowego stanowi część załącznika nr 9 do siwz - Projekt wykonawczy. Na stronie internetowej pod część 2 tego załącznika został omyłkowo podłączony niewłaściwy dokument. Zamawiający przeprosza za pomyłkę i zamieszcza właściwy plik.

**Pytanie 2:**

„Prosimy o zamieszczenie na stronie internetowej Zamawiającego schematu i specyfikacji sieciowej przepompowni ścieków P5 wg. projektu wykonawczego.”

**Odpowiedź:**

Zamawiający w załączeniu zamieszcza specyfikację techniczną sieciowej przepompowni ścieków.

**W związku z dokonaną zmianą treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 20 marca 2018 r. do godz. 12.00. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 20.03.2018 r. o godz. 12.15.**

  
Wojciech Zieliński